
Склад

Спаржа (Asparagus) – 38,45 мг/капс;
Сарака індійська (Saraca indica) – 76,90 мг/капс;
Алое індійський (Aloe indica) – 38,45 мг/капс;
Мезуя залізна (Mesua ferrea) – 38,45 мг/капс;
Сімплокос (Symplocos) – 115,40 мг/капс;
Солодка гола (Glycyrrhiza glabra) – 38,45 мг/капс;
Дашамул (Dashmul) – 76,90 мг/капс;
Квасоля трилопатева (Phaseolus trilobus Ait) - 38,45 мг/капс;
Терамнус губчастий (Teramnus labialis) – 38,45 мг/капс.

Опис

Активні компоненти

Спаржа (Asparagus) - до складу входить фолієва кислота, яка сприятливо
позначається на загальному стані організму жінок. Містить глутатіон, що
запобігає розвитку «жіночих» онкологічних захворювань. Показана при сильних
менструальних болях. Має сильну сечогінну дію, знімає здуття, полегшує
передменструальний відтік. Багата магнієм - знімає депресію, втому та
роздратування. Є дієтичним продуктом – забезпечує організм корисними
мікроелементами та вітамінами, обмежуючи надходження зайвих калорій.
Багата на кальцій — знижує ризик уроджених дефектів у новонароджених.

Сарака індійська (Saraca indica) - має тонізуючий ефект на гормональну та
репродуктивну систему жінок. Стимулює ендометрій матки та яєчники.
Благотворно впливає при менорагії, дисменореї, білях та внутрішніх кровотечах.
Ефективно бореться з комплексом причин, що викликають жіночу безплідність.

Алое індійський (Aloe indica) – нормалізує овуляторний цикл, сприяє збільшенню
сприйнятливості до зачаття, відновлює та покращує стан репродуктивної
системи після вживання гормональних препаратів, нормалізує загальний стан
організму. Ефективний при мізерній менструації, аменореї та інших порушеннях
менструального циклу.

Мезуя залізна (Mesua ferrea) – благотворно впливає на стан ендокринної
системи, відновлює гормональний баланс. Чинить спазмолітичну та
анксіолітичну дію. Показана при різних порушеннях менструального циклу та
інших захворюваннях репродуктивної системи. Є потужним рослинним
естрогенним агентом, що дозволяє коригувати естрогенну недостатність в
організмі жінки та покращити функцію яєчників. Служить живильною



підтримкою та покращує стан ендометрію, зупиняє надлишкові кровотечі,
нормалізує цикл.

Сімплокос (Symplocos) - містить алкалоїди лотурин, колотурин і лотуридин, за
рахунок чого має м'яку в'яжучу та кровоспинну дію, прискорює розсмоктування
запального інфільтрату та ексудату, стимулює та зміцнює мускулатуру
ендометрію. Зменшує м'язову напругу, нормалізує менструальний цикл, має
спазмолітичну дію.

Солодка гола (Glycyrrhiza glabra) - багата на фітоестрогени - речовини, схожі за
своєю дією з жіночими статевими гормонами, і гліциризинової кислотою, що
володіє ефектом, схожим на дію кортикостероїдних гормонів. Чинить
антиоксидантну, протизапальну, імуностимулюючу, антибактеріальну дію.
Нормалізує обмін речовин, роботу серцево-судинної системи, знижує рівень
холестерину. Відновлює гормональний баланс.

Дашамул (Dashmul) - комплекс з 10 екстрактів, володіє аналгетичними
властивостями, потужною антиоксидантною дією. Нормалізує стан
нейроендокринної та гормональної системи. Рекомендується вживати жінкам у
післяпологовий період, особливо у клімактеричний період.

Квасоля трилопатева (Phaseolus trilobusAit) – сильний антиоксидант, природний
тонік всього організму, афродизіак. Збільшує статевий потяг. Балансує статеву та
гормональну системи. Збагачує організм мікроелементами та вітамінами. Багата
білком - рекомендована як афродизіак низького лібідо у жінок.

Терамнус губчастий (Teramnus labialis) - має протизапальну, імуностимулюючу
та анаболічну дію, а також є афродизіаком. Застосовується в аюрведичній
практиці для підвищення лібідо та стимуляції статевої функції. Нормалізує
менструальний цикл.

Переваги

успішно лікує ендокринні порушення та нормалізує менструальний цикл;
містить перевірені часом лікарські рослини, що застосовуються при
лікуванні менструальних розладів;
абсолютно безпечний засіб, що не містить жодних гормонів та хімічних
компонентів;
може безпечно застосовуватися тривалий час, у тому числі під час
менструального циклу;
знижує ризик виникнення ускладнень у ході вагітності та пологів.

Показання



Регулирование менструального цикла;
нормализация гормонального баланса;
предменструальный синдром;
меноррагиия;
дисменорея;
аномальные влагалищные выделения.

Протипоказання

Дети, беременные, период лактации, индивидуальная непереносимость.

Спосіб застосування та дози

Взрослым по 1 капсуле 2 раза в сутки запивая теплой водой или по
рекомендации врача.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25°С в оригінальній упаковці у недоступному
для дітей місці.

Упаковка

Капсулы желатиновые, 30 штук в картонной коробке.

Виробник
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